

**Διδακτική Ενότητα:** Συλλέγω εμπειρίες

**Εκπαιδεύτρια :** Κωνσταντινίδου Σεβαστή, Θεολόγος, μεταπτυχιακή φοιτήτρια Δημιουργικής Γραφής στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας

**Βιβλίο:** Η μικρή Σαρλότ σκηνοθέτις του Φρανκ Βίβα, εκδ. οίκος Μέλισσα

**Σχολεία :** 7<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης

1<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Πτολεμαΐδας

**Θέμα:** η Μαγεία του κινηματογράφου.

Πώς οι λέξεις δημιουργούν εικόνες και αυτές με τη σειρά τους μεταμορφώνονται σε ιστορίες; Με οδηγό τη μικρή Σαρλότ που λατρεύει το ασπρόμαυρο, θα τρυπώσουμε στο μαγικό κόσμο των εικόνων, θα παίζουμε με λέξεις και θα δημιουργήσουμε τα πρώτα μας σενάρια.

## 1<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Πτολεμαΐδας Ε1

1. Λουκάς Κοντάκας

### Bulling στο αστυνομικό τμήμα

Ο Γιώργος Αθανασίου είναι αστυνόμος. Του αρέσει να τρώει ντόνατς και να πίνει φραπέ. Είναι εύσωμος και του λείπουν τρία δάκτυλα. Θέλει να γίνει σπουδαίος αστυνομικός αλλά οι άλλοι τον κοροϊδεύουν. Ο ίδιος προσπαθεί να χάσει βάρος και προπονεί το αδύναμο χέρι του. Στο τέλος γίνεται σπουδαίος αστυνομικός και πιάνει τον πιο σπουδαίο κλέφτη. Οι συνάδερφοί του τον συγχαίρουν και παραδέχονται πόσο καλός είναι.

2. Γιώργος Ανδρονικίδης

### Το πρωτάθλημα

Η Στεφανία είναι ένα δωδεκάχρονο κορίτσι που παίζει τένις. Θέλει να κερδίσει το πανελλήνιο πρωτάθλημα. Μεγάλο εμπόδιο στο όνειρό της είναι ο Θανάσης, ο οποίος είναι ο καλύτερος στο άθλημα. Στον ημιτελικό όμως ο Θανάσης τραυματίζεται και τελικά κερδίζει η Στεφανία. Η Στεφανία όμως στεναχωριέται για τον τραυματισμό του Θανάση ο οποίος μένει στο νοσοκομείο τρεις μήνες. Τελικά του παραδίδει το βραβείο γιατί το αξίζει περισσότερο.

### 3. Δέσποινα

#### Ιατρική ή Θέατρο;

Ο Σαλίβ είναι ένας 20χρονος που ζει στην Αμερική. Θέλει να γίνει δάσκαλος του θεάτρου. Δεν μπορεί όμως να το κάνει γιατί τον εμποδίζουν οι γονείς του καθώς θέλουν να σπουδάσει γιατρός. Με τη βοήθεια των φίλων του φεύγει από το σπίτι και ζει μόνος του. Οι γονείς του τον επισκέπτονται και του ζητούν να γυρίσει σπίτι μαζί τους και να ακολουθήσει τελικά το όνειρό του.